11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 02.02.2010 16:14:36

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 02.02.2010 22:54:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128967/answer/129012




CMerMa- IPpOAyKT KNU3HEeOesATEeIIbHOCTHA KJIETOK KpaHHeﬁ mnoTu. Ecnu Bac He YCTPpauBaA€ET Ballld
0C0OEHHOCTb 03MOXKHO BBIIIOJIHEHHE 06pe3aHI/I${.



